公告编号:2015-080

吉林电力股份有限公司 关于选举职工代表董事的公告

公司及其董事保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

根据《吉林电力股份有限公司章程》(下简称《公司章程》)的 规定,公司职工代表董事由公司职工通过职工代表大会、职工大会 或者其他形式民主选举产生。公司工会委员会根据《章程》和《工 会基层组织选举工作暂行条例》的有关规定,于2015年8月17日至20 日,组织员工代表民主推选公司第六届董事会职工代表董事。公司 推选118名员工代表(应参加推选代表130名,符合法定人数)以无 记名票决方式通过,选举邱晓松先生为吉林电力股份有限公司第六 届董事会职工代表董事。

邱晓松先生的任期与公司本届董事会的任期相同,并按照《公司 法》与《公司章程》的有关规定行使职权。

特此公告。

附: 邱晓松先生简历

吉林电力股份有限公司董事会

附件

邱晓松先生简历

邱晓松,男,1961年1月出生,汉族,1982年参加工作,中共党员,高级工程师,大学学历,工学学士。现任吉林电力股份有限公司科技信息部主任。

1982.09-1984.05 吉化铁运公司机修车间技术员

1984.05-1990.05 吉化铁运公司机修车间副主任、机动科副科长

1990.05-1994.02 吉化铁运公司计算机站主任

1994.02-1997.04 吉化吉联公司储运处处长

1997.04-2001.03

吉化炼油厂销售公司运输处长、副经理、副总经济师

2001.03-2002.10 吉化炼油厂副厂长

2002.10-2003.05 吉化联力工贸公司副经理

2003.05-2005.11 吉林电力股份有限公司总经济师

2005.11-2008.11 吉林省能源交通总公司油母页岩筹建处主任

2008.11-2011.11 吉林省能源交通总公司综合管理部主任

2011.03-2011.12

吉林电力股份有限公司供热(分)公司总经理(兼)

2011.12-2013.02

吉林电力股份有限公司综合产业 (新能源)部主任

2013.02—至今 吉林电力股份有限公司科技信息部主任